O6pasoBaTenbHbii nopTtan «PELWY EM3» — dusnka BapuaHT N? 8943098
MoaroroBka K NnepeBOAHOMY 3K3aMeHy no o6wemy Kypcy ¢du3mkm 3a 10 knacc

1. Tun 1 N2 25017

Ha pucynke npuBenéH rpaduk 3aBUCHMOCTH INPOEKIMU 0, CKOPOCTH Tela OT BpeMeHH t. Ompenenute
NPOEKIUIO @, YCKOPEHMs 3TOro Tena B uHTepBane BpeMenH oT 20 no 30 c. Omeem sanuwume 6 mempax Ha
cekyHOy 6 keadpame.
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2. Tun 2 N? 226

Ha Teno, wHaxomsmeecs Ha TOPH30HTAJIBHOM IIOCKOCTH, JAEHCTBYIOT TpHU
TOPU3OHTAJTBHBIE CHJIBI (CM. pHC., BUJ CBepXy). KakoB Momyinb paBHOACHUCTBYIOIIEH STHX =
cui, ecnu F; =1 H. (OTBer gaiite B HbIOTOHaX U OKPYIVIUTE 10 AECSTHIX.)

3. Tun 3 N2 9079

MaremMaTuuecKuii MasTHUK, KOJCONIOIIMICA € IUKIMYSCKOM YacToTod w = 3 c_l, B HIDKHEH TO4YKe

TPAEKTOPUU UMEET YCKOPEHHE, PaBHOE IO MOAYIIO @ = 1 m/c?. Macca rpy3a masitauka m = 900 r. Uemy paBeH
3arac MEXaHMYECKON SHEPTUU MasiTHUKA?

4. Tun 4 N2 6587

Ha pucyHke npencTtasieH cxeMaTHYHbIH BU rpadiKa H3MEHEHUS] KHHETHYECKOI SHEPTUH TeNa C TEUCHUEM
BpPEMEHHU.

Ex A
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BI)I6epI/ITC BCC€ BCPHBIC YTBCPIKACHU A, OITUCBIBAIOIINX ABUKCHHUE B COOTBETCTBHUU C JJAHHBIM Fpaq)I/IKOM.

1) B npornecce HaOmOneHNs KHHETHYECKAs DHEPTHS Tella BCE BPEMS yBEITUIHNBAJIACh.

2) B xoH1e HaOMIOAEHNST KWHETHYECKAasl YHEPT U TeJla CTAHOBUTCS paBHOM HYJIIO.

3) Temo OpoIIeHO MO YIIIOM K TOPU30HTY C OaJIKOHA U YIIajo Ha 3eMITIO.

4) Teno OpolIeHO MO YIIIOM K TOPU30HTY € TIOBEPXHOCTH 3€MJIU | yTajo 0OpaTHO Ha 3eMITIO.
5) Teno OpolIeHO BEPTHKAILHO BBEPX C OAJIKOHA M YIIAIO Ha 3E€MITIO.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=25017
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=226
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9079
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6587

5. Tun 5 N2 10215

Ha mepoxoBaroii TOpH30HTAIBHON MOBEPXHOCTH HaxomutTcs Teno Macco 3 k. K Hemy mpuioxeHa
TOPU30HTANBEHO HANpPAaBJICHHAS CHIa, MOIYJb KoTopoii paBeH 8 H. KoadduimeHT TpeHns Mexay moBepXHOCTHIO
1 TesoM paseH 0,2. Moayib MPUIOKEHHOH K TeTy CHlbl yBenmnmuuBaioT 10 10 H, He n3Mensis e€ HarpaBiIcHIS.

Kak u3meHsATCS B pe3ysbTaTe 3TOr0 MOAY/Ib YCKOPEHHUS Tella U MOAYJIb ACHCTBYIOLIEH HA TENO CHIIBI
TpeHus?

Jns ka0l BETUYUHBI OIPEAEIUTE COOTBETCTBYIOIINN XapaKkTep U3MEHEHUS:

1) yBenuuutcs

2) yMEeHBIINUTCA

3) He U3MEHUTCS

3anumute B Tabnuily BeIOpaHHBIE HMPHI TS Kakaon pusmdeckoir BenmuunHbl. L{udper B oTBeTE MOTYT
HOBTOPSITHCSL.

Monynpb neICTBYIOLIEN HA TENO CUIIb

Monyip yCKOpEHHUS Teaa
YIIb YCKOp TpeHUS

6. Tun 6 N2 19692

[ITap pannycoM R npuBsi3aH HUTHIO K Kparo cTakaHa ¢ xKuAkocThio. Illap onupaercs
Ha IIEepOXOBATyl0 CTEHKY CTakaHa, KaK IMOKa3aHO HAa PHUCYHKe, W IeTUKOM MOrpyx€H B AKX\ R
JKUJKOCTb. JIIMHA HUTH paBHa paauycy mapa. [IIoTHOCTh KUAKOCTU B 2 pa3a MEHbIIE
IUIOTHOCTU IlIapa. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXIY (PU3NYECKHUMH BEIUYMHAMHU U
(hopMysiaMu, 1O KOTOPBIM 3TU BEIMYMHBI MOXKHO PacCUUTATh. [0)

OUM3NYECKAS BEJIMYMHA

A) MOMEHT jeHcTByIOIEH Ha map cuibl ApxXuMena OTHOCHTENBHO OCH, MPOXOASIICH
4yepes3 TOUKy 4 NepHeHUKYIIPHO MIOCKOCTU PUCYHKA

b) MoMeHT neiicTByromiel Ha IIap CHUJIbI PeaknWd CTEHKH CTaKaHa OTHOCHTENIBHO OCH,
npoxoaduiel yepes Touky O NepHeHUKYIIPHO MIOCKOCTU PUCYHKA

OOPMVIIA
1) 2mgR
2) mgR

1
3) —mgR
) 5m8
4) 0

K kaxxno¥ mo3uIMH MEepBOro CTONOIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO TO3HIMI0O M3 BTOPOTO CTONONA U
3aMUIInTe B TaOIHIly BRIOpaHHBIC IIU(PHI O]l COOTBETCTBYIOIUMH OYKBaMHU.

7. Tun 7 N2 8440

Ha rpadukax nmpuBeaeHb! 3aBUCHMOCTH JaBJICHUS p U 00bEMa V oT BpeMenu ¢ s 0,4 MoJe uaearbHOTO

raza. Uemy paBHa Temmeparypa rasa B MOMEHT ¢ = 45 muHyT? OTBeT BhIpazure B rpanycax KenbBuHa c
ToyHOCTHIO 10 10 K.

p, aTM V,n
L2 16,5
1,1 16,4
1,0 16,3

0] 153045 ¢ mun 0] 153045 ¢ mun


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=10215
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=19692
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8440

8. Tun 8 N2 9054

OTHOCHUTeNbHAS BIAKHOCTh MOPIMK BO3yXa MpU HEKOTOpou Temmeparype paBHa 10%. Bo ckompko pas
cleqyeT W3MEHUTh JaBJI€HHWE 3TOW MOPIMH BO3MyXa IS TOTO, YTOOBI MpH HEM3MEHHON TeMIepaType ero
OTHOCHTENbHAS BIAKHOCTh YBEIHIMIach Ha 25%"?

9. Tn 9 N2 1113

WneanbHas TeruioBasi MaliuHa 3a UK pa0oThI mojtyyaeT oT Harpesarens 100 [k v oTaaeT XONoauIbHUKY
40 JIx. Kaxos KIIJ TermoBoit mamuuel? (OTBET AaiiTe B MPOIIEHTAX. )

10. Tun 10 N2 7637

B AByX 3aKphITBIX cocynax OAMHAKOBOro oObéMa (1 MUTp) HarpeBaroT ABa pa3inuHbIX raza — 1 u 2. Ha
PUCYHKE TIIOKa3aHbl 3aBHCHMOCTH JaBJIEHHUS p 3TUX Ta30B OT BpeMeHH {. l3BecTHO, 4TO HadaJbHBIE
TEMIEPaTypbl Ta30B ObUIN OJMHAKOBBI.

p,11ap
2,25
1
1,50
2
0,75
0 20 40 60 t,T/mH

Bribepute Bce BEpHBIE YTBEPKACHNUS, COOTBETCTBYIOIIHNE PE3YNBTaTaM dTHX IKCIIEPHMEHTOB.

1) KonmnuecTBo BemiecTBa mepBoro ra3a 0oIbIie, 4eM KOJMYECTBO BEIIeCTBa BTOPOTO Ta3a.

2) Tak Kak MO YCIIOBHUIO SKCIIEPUMEHTA Ta3bl MIMEIOT OIMHAKOBEIE OOBEMBI, & B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 40
MHUH OHM HUMEIOT M OAMHAKOBBIC NAaBJICHMS, TO TEMIEpaTypbl 3THX ra3oB B 3TOT MOMEHT BPEMEHH TaKXKe
OJIMHAKOBBI.

3) B momenT Bpemenu ¢ = 40 MuH TemmnepaTypa rasa 1 MeHbllle TeMIlepaTypsl ras3a 2.

4) B mporecce MpoBOANMOTO SKCIIEPUMEHTA HE MPOUCXOTUT U3MEHEHUS] BHYTPEHHEH dHEPTHHU Ta30B.

5) B mpormecce mpoBoguMoro dKCIiepuMeHTa 00a ra3a He COBEPIIA0T padoTy.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9054
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=1113
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7637

11. Tvun 11 N2 27090

C ogHMM MoOJNEM HJIeadbHOIO OJHOATOMHOTO Tra3a IOCJIEA0BAaTEeIbHO IPOBOAAT YETHIPE pPa3TUUHbIX
MUKIMYECKUX TIPOIECCa, KKIBIH pa3 M3Mepsisi COBEPIIEHHYIO 3a IUKI paboTy W KOJIMYECTBO TETUIOTHI,
OTJAHHOE 33 IUKJI XOJIOAWIBHHUKY. DTUM MPOIECCAaM COOTBETCTBYIOT IIPOHYMEPOBAHHbBIE TOUYKH Ha AHarpaMMe.
Bnone ropuszoHTaneHOM ocu 3T0M Auarpammsel oTkiagsiBarorcss KIIJ[ 1 mukiImyeckux mpoueccoB, a BAOJb
BEPTUKATIBHOM OCH — KOJIMYECTBA TEIJIOTHI (J, MONyYEeHHOM ra30M OT HarpeBaress 3a OUH LUKIL.
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Kak usmenutcs pabora, coBepiIEHHas Ta30M 3a IMKI, NMPH Mepexoie oT Iwmkia 3k mukiny 4? Kak
W3MCHHTCSI MOMYJb KOJTMYECTBA TEIIOTHI, OT/IaBacMOM Tra30M 3a ITHMKJ XOJIOAMIBHUKY, TIPY TIEPEX0Ie OT ITUKIIA
1 x nukiy 27

Jns ka0l BeMTUYMHBI ONPEACITUTE COOTBETCTBYIOIINN XapaKkTep N3MEHEHUS:

1) yBenuuutcs

2) yMeHBIINUTCA

3) He U3MEHUTCS

3anumuTe B TAOMUITy BBIOpaHHBIC IUGPHI IS Kakmoi ¢usndeckoil BenmmuuHbl. L{udpbl B oTBeTe MOTYT
MOBTOPSATHCSL.

Monyis KOJIMYeCTBa TEIIOTHI,
OT/IaBAEMOT'0 I'a30M 32 IIUKJI XOJOANIbHHKY,
IIpH TIepexoAe OT IMHKIIa 1 K KTy 2

Pabora rasa 3a UK IPH [IEPEXOEC
OT IuKIIa 3 K UKy 4

12. Tnn 12 N2 1427
PaccuuTaiiTe obmiee conpoTUBICHHUE EKTPUUECKON TIeTIH, IPEACTABICHHON Ha PHCYHKE.
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13. Tun 24 N2 9009

Kaknum 00pa3oM 3aBHCHUT OT TeMIleparyphl yAeidbHas TEIIOTa UCTIApEHUs )KUIKOCTEH: OHA yBEIHMYMBAETCS,
ocTaéTcd HEM3MEHHOW WM YMEHBIIAeTCs TMPH TOHWKEHUH Temmeparypbl? OTBET MOSCHWTE HAa OCHOBAaHHH
W3BECTHBIX SIBICHUM M 3aKOHOMEPHOCTEH, KAaCAIOIUXCA OBEACHUS KUAKOCTENH U UX MapOB B 3aBUCUMOCTH OT
TEMIIepPaTyphlL.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=27090
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=1427
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9009

